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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 6. září 2025 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

s potěšením jsme sledovali, jak pozitivní reakce vyvolalo přidělení příštího juniorského mistrovství 

světa v motokrosu České republice. V závěru září promotér MXGP oznámil termín, v Jiníně se nejmladší 

hvězdy světového motokrosu utkají první červencový víkend roku 2026, finálové jízdy se konají v neděli 5. 

července. Pro české fanoušky je skvělé, že jde o dobu červencových státních svátků. Skvělá příležitost podívat 

se na souboje příštích mistrů světa, a to bez nadsázky. Když naposledy nejlepší mladí motokrosaři planety 

závodili v Jiníně, byl mezi nimi i třeba pozdější dvojnásobný světový šampion Jorge Prado. Doporučuji se do 

Jinína vydat, světová špička v juniorech je velmi vyrovnaná, budete svědky vynikajícího motorsportu.  

Čeká nás poslední vrchol letošní sezóny. Ve dnech 16.-18. října se koná Středoevropská rally, podnik 

mistrovství světa, který pořádáme s německými a rakouskými kolegy z ADAC a ÖMTC. Již v neděli 12. října 

pro vás připravujeme představení jezdců před klubovým domem Autoklubu ČR spojený s průjezdem 

závodních vozidel metropolí a dalším doprovodným programem. Srdečně vás zvu i na tratě rychlostních 

zkoušek rally.  

Z mezinárodní diplomacie připomenu, že máme tu čest vést Koordinační fórum pro východo a 

středoevropské kluby (COFO) Eurocouncilu Mezinárodní automobilové federace FIA. Příští týden zvu do 

České republiky předsedy klubů COFO na vzdělávací seminář v oblasti bezpečnosti silničního provozu, který 

proběhne v areálu Autodromu Vysoké Mýto. Následující den jim pak ukážeme průběh a organizaci 

Středoevropské rally.  

V rámci aktivit Autoklubu ČR tvoří významnou roli také oblast zájmové činnosti. Uplynulý měsíc 

přinesl samé dobré zprávy. Chci poděkovat CARAVAN CLUBU Strážnice v AČR za výbornou organizaci 51. 

Národnímu srazu karavanistů a také novému předsedovi Asociace caravan clubů v AČR, panu Emilu Radovi 

za navázání spolupráce se slovenskými kolegy a jednání s novými zájemci o vstup pod naše křídla. Motoristé 

vozíčkáři z Asociace zdravotně postižených motoristů Autoklubu ČR si velmi pochvalovali letošní Memoriál 

Jiřího Bergra, který se po letech vrátil do AdventureLandu v Bělé pod Bezdězem. Kompaktní a atraktivní 

program v uzavřeném areálu, určitě naplnil i jeden z hlavních cílů, zdokonalovat jejich řidičské schopnosti.   

Září je pravidelně dějištěm evropského finále Dopravní soutěže mladých cyklistů ETEC, ve kterém 

získal tým ZŠ Medlov v barvách Autoklubu ČR skvělé třetí místo. Skvělou pozici České republiky v soutěži, 

velmi sledované Mezinárodní automobilovou federací FIA, potvrdil šestým místem druhý český tým. Svědčí 

to o dobré metodické práci BESIPu, koncept národního kola probíhá přes místní a krajská kola do 

celostátního finále. Je nám ctí, že se na realizaci této soutěže také významně podílí Autoklub ČR z pozice 

Krajského koordinátora BESIP pro hlavní město Prahu.   

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


